

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью знакомого, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 59-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в декабре прошлого года в одной из квартир многоэтажного жилого дома в Центральном районе города Кемерово обнаружено тело 63-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В ходе проведенных сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий была установлена причастность к совершенному в отношении потерпевшего преступлению ранее судимого 58-летнего местного жителя, который следователю пояснил, что накануне смерти мужчины они находились вдвоем в жилище фигуранта, где в ходе произошедшего между ними конфликта, возникшего по малозначительному поводу, обвиняемый нанес множественные удары руками в область головы и туловища потерпевшего, после чего он покинул квартиру обвиняемого и отправился к себе домой, где спустя непродолжительное время наступила его смерть. Тело мужчины обнаружили соседи, сообщившие о случившемся в правоохранительные органы.

По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2023

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1782896>